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Praktická/teoretická  využitelnost zpracování: 
Podprůměrná     Průměrná    Nadprůměrná. 

Hodnocení práce: 

Předkládaná diplomová práce se zaměřuje na hodnocení efektivity vynaložených prostředků na 
reklamu během televizního vysílání hokejových přenosů. Využita je metoda Cost per Thousand, neboli 
určení výše finančních prostředků vynaložených na oslovení tisíce televizních diváků. Tato jednoduchá 
determinace však nevypovídá o tom, jak moc (a jestli vůbec) diváci reklamu zaregistrovali. Výzkum 
diplomantky byl proto doplněn o jednoduché dotazníkové šetření s cílem zjistit, jak moc jsou si diváci 
schopni spojit danou hokejovou událost se jménem reklamního inzerenta. 

Teoretická část je zpracována pečlivě. Je psaná v závislosti na cíli práce a dostatečným způsobem 
charakterizuje, co je později ve výsledkové části práce analyzováno. Pozitivně hodnotím, že není jen 
pouhou kompilací . Studentka vhodným způsobem teoretická východiska doplňuje svými komentáři. 
Dle mého soudu však mohlo a mělo být čerpáno z více recenzovaných zdrojů. 

Analytická část práce se podrobně zabývá výpočty efektivity na každé vybrané akci. Stěžejní kapitolou 
je pak kapitola 5.5 Vyhodnocení hodnot CPT čtyř zvolených hokejových událostí, která výsledky shrnuje 
a interpretuje. Zajímavé informace přinášejí také výsledky dotazování. Efektní zobrazení výsledků 
přináší obrázek 8 Spontánní vybavení respondentů, ovšem není jasné, proč se zde většina firem 
zobrazuje vícekrát (viz otázka č. 1 k obhajobě). 

Zatímco analýza pomocí Cost per Thousand vedla k jasnému doporučení inzerentům, druhá část 
výzkumu ke konkrétním návrhům nevedla (viz otázka č. 2 k obhajobě). Proto hodnotím praktickou 
využitelnost zpracování jako průměrnou. Celkově však práci hodnotím jako výbornou, ve srovnání s 
ostatními nadstandardní.  

 



 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Proč se v obrázku č. 8 Spontánní vybavení respondentů objevují názvy firem opakovaně? 

2. Domníváte se, že jedinou cestou pro dosažení vysoké efektivity je volba časté frekvence 
reklamních spotů, nebo lze televizního diváka zaujmout i jinak? 

3. Nikde ve světě není Mistrovství světa v hokeji tak oblíbené jako v České republice. Sledovanost 
této vrcholné akce je v ČR několikanásobně větší než sledovanost Světového poháru, kterého se, 
na rozdíl od MS, účastní ti nejlepší hokejisté z celého světa. Čím si tuto skutečnost vysvětlujete? 

4. Domníváte se, že by popularitě MS prospělo, kdyby se tato akce konala méně častěji než jednou za 
rok? 

 

 

 

Práce je doporučena k obhajobě. 
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